

Воробьева Л.Х. Реализация компетентностного подхода при обучении иностранному языку в начальной школе

Послан Воробьева Лирия Халимовна - 27.09.2012 17:12

Язык является важнейшим средством общения, без которого невозможно существование и развитие человеческого общества. Происходящие сегодня изменения в общественных отношениях, средствах коммуникации (использование новых информационных технологий) требуют повышения коммуникативной компетенции школьников, совершенствования их филологической подготовки. Всё это повышает статус предмета «иностранный язык» как образовательной учебной дисциплины. Современное преподавание иностранного языка невозможно без обучения фонетическим навыкам. вопрос обучения фонетики - это один из тех вопросов языкоznания, изучение которого имеет действительно практическую пользу. Более красавая речь- это фонетически правильно оформленная речь.

Использование стихотворного материала стимулирует мотивацию учащихся и поэтому способствует лучшему усвоению ими языкового материала, благодаря действию механизмов непроизвольного запоминания, позволяющего увеличить объем и прочность запоминаемого материала. http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/Vorobyova_L.rar

=====